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Kenmerk 
(ter beslissing) Kamervragen incident Den Dolder van Thiadens en Van Dijk 4039829-1077489-CZ 

Bijlage(n) 

1. Aanleiding 

Er zijn Kamervragen gesteld door leden Thiadens (PVV) en Van Dijk (PVV) naar 

aanleiding van het nieuwsbericht van de NOS inzake de aanhouding van een 27- 

jarige verdachte voor de moord op een 76-jarige vrouw in Den Dolder. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met beantwoording van de Kamervragen, de 
brief met beantwoording te ondertekenen en mede namens uw collega van het 
ministerie van Justitie en Veiligheid aan de Kamer te verzenden. 

Deadline: de deadline voor de Kamervragen is 31 januari. 

3. Kernpunten 

In de Kamervragen wordt u inhoudelijk bevraagd over het incident, verlof van 

cliënten, welke maatregelen u in het verleden heeft getroffen en nu gaat treffen. 

Hierbij wordt eerder dodelijk incident waarbij cliënt van dezelfde zorgaanbieder 

tevens in Den Dolder een vrouw (Anne Faber) om het leven bracht aangehaald. 

Opvallend is de toon van vraagstellers die cliënten als ‘psychisch gestoorden’ 

aanduiden en preventief wensen op te sluiten. 

In de beantwoording gaat u in afwachting van onderzoeksrapport Inspectie 
Gezondheidszorg en Jeugd niet in op de individuele casus. U doet afstand van de 
stigmatiserende bewoording van vraagstellers en geeft aan dat incidenten helaas 

nooit volledig voorkomen kunnen worden. U benadrukt dat de hele zorg- en 

veiligheidsketen zich inzet om de kans hierop zo veel als mogelijk te verkleinen en 
verwijst daarbij naar de werkagenda aansluiting reguliere- en forensische zorg en 
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uitwerking interdepartementaal programma naar aanleiding van parlementaire _oirectie curatieve zorg 
verkenning. Team D 

Kenmerk 
4. Toelichting 4039829-1077489-CZ 

a. Draagvlak politiek 

Er is politiek veel aandacht voor problematiek rondom verward en onbegrepen 

gedrag, in het bijzonder naar aanleiding van incidenten. Er zijn op dit moment drie 

sets Kamervragen over dit incident ingediend, waarvan deze beantwoording de 

eerste is. Recent heeft u bij het Mondelinge Vragenuur ook vragen beantwoord 

over dit dossier in relatie tot politiemeldingen. 

b. Draagvlak maatschappelijke en eenduidige communicatie 

Er is maatschappelijk eveneens veel aandacht voor problematiek rondom verward 

en onbegrepen gedrag, in het bijzonder naar aanleiding van incidenten. Spanning 

tussen belang van behandeling en resocialisatie van cliënten enerzijds versus 

overlast en veiligheid omwonenden anderzijds neemt daarbij toe. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t, 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met het ministerie van Justitie en Veiligheid. 

Daarbij heeft het ministerie van Justitie en Veiligheid beantwoording op de vragen 

7,8 en 11 verzorgd. 

f._Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

Nvt, 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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